

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA SÂG
CONSILIUL LOCAL

NR. 4408/29.07.2024

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 29 iulie 2024 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului local Sâg, care a fost convocată de primarul comunei prin Dispoziția nr.117 din 22 iulie 2024 și a convocatorului înregistrat la nr. 4322 din 22.07.2024.

Doamna secretar general al comunei, în urma apelului constată că sunt prezenți 13 consilierii locali din 13 consilieri în funcție.

Domnul președinte de ședință, Tamba Dan- Marius consultă pe cei prezenți dacă au obiecții la procesul verbal nr.3942/ 27.06.2024 încheiat în cadrul ședinței ordinare din luna iunie, transmis pe e-mail odată cu ordinea de zi. Se supune la vot procesul verbal anterior și este votat cu **13 voturi pentru, unanimitate.**

Domnul primar anunță că dorește suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre, respectiv, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli a UAT comuna Sâg pe anul 2024, proiect care a fost prezentat la ședința de comisie a Consiliului local care a avut loc la ora 9 aceeași zi.

În continuare domnul Tamba Dan- Marius – președintele de ședință prezintă spre aprobare proiectul:

ORDINEI DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat în faza de solicitare a autorizației de construire și de finalizare a proiectului tehnic de execuție pentru obiectivul de investiții „ASIGURAREA INFRASTRUCTURII PENTRU TRANSPORTUL VERDE- PUNCTE DE REÎNCĂRCARE VEHICULE ELECTRICE- ÎN COMUNA SÂG, JUDEȚUL SĂLAJ” proiect finanțat în cadrul PNRR Componenta C10-Fondul Local - 11.3 Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde- puncte de reîncărcare vehicule electrice.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea **Strategiei de tarifare pentru perioada 2024-2028, respectiv a formulei de calcul.**

D-l președinte de ședință supune la vot ordinea de zi suplimentată cu Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli a UAT comuna Sâg pe anul 2024, și este votată cu 13 voturi pentru.

I. Președintele de ședința d-l Tamba Dan-Marius prezintă punctul unu al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat în faza de solicitare a autorizației de construire și de finalizare a proiectului tehnic de execuție pentru obiectivul de investiții „ASIGURAREA INFRASTRUCTURII PENTRU TRANSPORTUL VERDE- PUNCTE DE REÎNCĂRCARE VEHICULE ELECTRICE- ÎN COMUNA SÂG, JUDEȚUL SĂLAJ” proiect finanțat în cadrul PNRR Componenta C10-Fondul Local - 11.3 Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde- puncte de reîncărcare vehicule electrice.

1. Dl. primar: luna trecută am aprobat indicatorii în stadiu Studiu de fezabilitate acum în faza de finalizare proiect tehnic pentru cele două stații electrice, urmând să eliberăm autorizația de construire pentru cele două stații pe care le avem la Sâg și Tusa.

Pe marginea acestui punct al ordinei de zi nu s-au semnalat obiecții, iar președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat, care a fost aprobat cu **13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva**, urmând a se emite hotărârea nr. **37/ 29.07.2024**.

II. Președintele de ședință dl. Tamba Dan-Marius prezintă punctul doi al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea **Strategiei de tarifare pentru perioada 2024-2028, respectiv a formulei de calcul**.

1. Dl consilier Brîndușan Florin: la care se referă ? și la cei racorați?

2. Dl primar: prețurile le stabilesc ei, asociația și cu operatorul economic. Asociația este intermediar între beneficiar și companie, societatea comercială care administrează sistemele de alimentare cu apă. Ei fac o strategie de tarifare, ei stabilesc, noi practic luăm act de asta. Stabilesc prețurile în funcție de evoluția prețurilor și alți factori. La noi în comună se plătește doar pentru canal, avem un tarif pașal.

3. Dl consilier Vedinaș Cornel: aici se ia la metru cub?

4. Dl primar: da, cei care au contract cu compania, cei care nu au nu plătesc nimic. Dacă aveam și apă în sistem centralizat atunci plătești cantitatea de apă și 80% din consumul de apă plătești canalizarea, așa se tarifează. Tarifele evoluează în funcție de ce înseamnă costuri: salarii, materiale etc. Există o legislație după care își stabilesc prețurile dar atâta timp cât își justifică asta nu ai ce face numai că renunți la serviciile lor, dar de unde găsești altul că la noi aici pe zonă este singurul, respectiv asociația Someș - Tisa.

Pe marginea acestui punct al ordinei de zi nu s-au semnalat obiecții, iar președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat, care a fost aprobat cu **13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva**, urmând a se emite hotărârea nr. **38/ 29.07.2024**.

III. Președintele de ședință dl. Tamba Dan-Marius prezintă punctul trei al ordinei de zi: . , Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli a UAT comuna Sâg pe anul 2024.

1. Dl primar: nu sunt suficienți bani pentru a achita salariile asistenților personali și pentru asta trebuie să facem virare.

Pe marginea acestui punct al ordinei de zi nu s-au semnalat obiecții, iar președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus prezentat, care a fost aprobat cu **13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva**, urmând a se emite hotărârea nr. **39/ 29.07.2024**.

Diverse:

1. Dl consilier Vedinaș Cornel: în ce stadiu este proiectul cu gazul, se mișcă ceva? E depusă documentația?
2. Dl primar: este în așteptare, este depus pe Anghel Saligny.
3. Dl consilier Brîndușan Florin: ar trebui tăiată vegetația lemnoasă din zona acostamentelor drumurilor măcar pe unde merge autobuzul pentru că este foarte îngust drumul și nu este nici vizibilitate.
4. Dl consilier Tamba Dan-Marius: eu propun alceva. Să facem o hotărâre de Consiliu Local prin care omul care nu-și curățește pomii care ajung cu crengile până în drum să se taie jos, ce e în exteriorul santului.
5. Dl consilier Brîndușan Florin: mai avem fonduri pentru anumite ulițe mai rele? Ar trebui 2-3 mașini de piatră.
6. Dl consilier Tuns Victor: am și eu o problemă de semnalat. Fotbaliștii de la Stejarul vor să se înscrie în divizia D, dar Bănișorul le ia jucătorii. Se cere sistarea contractului de închiriere

pentru echipele din Bănișor deoarece încărcatura pe teren e foarte mare și terenul se distruge plus că ei au teren în Ban, deasemenea să se facă terenul din Sâg pentru avarie.

7. Dl consilier Rad Nicolae: cine a cerut sitarea?
8. Dl consilier Tuns Victor: simpatizanții echipelor din Sâg și Tusa, fosti, actuali jucători.
9. Dl primar: terenul de fotbal din Sâg este al Asociației, ca să se poată investi trebuie să fie al comunei. Iar cealaltă problemă trebuie văzută pe cât timp e contractul de comodat, trebuie să ne gândim la beneficiile noastre nu ale Bănișorului.

Nefiind alte discuții ședința Consiliului local se declară închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier local

Tamba Dan- Marius



Contrasemnează,

Maxim Nicoleta- Anca-
secretar general al comunei